

Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΕΚΔΙΚΕΙΤΑΙ

**Καταστέλλουν ο,τι δεν ανέχεται τη δημοκρατία τους.
Δικάζουν ότι δεν μπόρεσαν να καταστείλουν.**

Μέσα στους επόμενους μήνες έρχονται μια σειρά από δίκες:

05/02/14, Κακουργιοδικείο Λάρισας: η δίκη των «βιαιοπραγούντων» του Δεκέμβρη του '08

28/02/14, Πλημμελειοδικείο Βόλου: η δίκη ενός αντιφασίστα για «συμμετοχή του σε συμπλοκή» με τοπικό τάγμα εφόδου της χ.α. στις 23 Δεκεμβρίου του 2012

02/04/14, Πλημμελειοδικείο Βόλου: η δίκη τεσσάρων ατόμων που συνελήφθησαν κοντά στο cine Νίκη, μετά απο προσπάθεια ενεργοποίησης του εγκαταλελειμένου σινεμά, μετά από μήνυση του Δήμου (θυμόμαστε ακόμα τις εξαγγελίες του Σκοτεινιώτη τον Μάρτιο του '11 για την περίφημη «αξιοποίηση» του παρατημένου κινηματογράφου).

και ζητάει και τα ρέστα

Δε δικάζουν έναν ή δύο ή δέκα. Όλοι όσοι έχουμε μοιραστεί στιγμές στο δρόμο, χιλιόμετρα κυνηγητού, έχουμε προσαχθεί, συλληφθεί, διωχθεί, εισπνεύσει χημικά και αντισταθεί μαζί με πορείες, συγκρούσεις, παρεμβάσεις, δικαζόμαστε όλοι...

Η αλληλεγγύη είναι το όπλο μας, αλλά και υπόσχεση μεταξύ μας. Υπόσχεση ότι κανείς δε θα μείνει μόνος του στα χέρια του κράτους. Δέσμευση και εμπιστοσύνη ότι στην στοχοποίηση των ελεύθερων κοινωνικών χώρων, στην καταστολή πορειών και παρεμβάσεων, στα μαχαιρώματα από φασίστες, κανείς δε θα νιώσει μόνος του απέναντι στο δόγμα μηδενικής ανοχής. Υποστηρίζουμε και υπερασπιζόμαστε τις πολιτικές μας επιλογές και ας μας δικάζουν για αυτές. Αρνούμαστε να γίνουμε θύματα του φόβου της δημοκρατίας τους και οι ιδέες και οι πρακτικές μας δεν καταστέλλονται. Είναι μέρος της δράσης μας και της καθημερινότητάς μας και αναπόσπαστο κομμάτι του εαυτού μας.

Και στις αίθουσες των δικαστηρίων πάλι εκεί θα είμαστε. Όταν μέσα δικάζεται η αυτοοργάνωση, ο αντιφασισμός, κάθε μορφή αντίστασης, εμείς θα είμαστε εκεί και θα μετατρέπουμε τις κατηγορίες σε μια ακόμα αφορμή να βρεθούμε στο δρόμο.

θα πληρώσουμε τοις μετρητοίς με συγκρούσεις, καταλήψεις, διαδηλώσεις

Η αξιοπρέπεια χρεώνεται και ο λογαριασμός ήρθε στην πόρτα μας. Πριν από τις κατηγορίες, τα περιοριστικά μέτρα, τις απαγορεύσεις, τις στερήσεις και τις απειλές, μας φοριέται καπέλο ένα σύνολο οικονομικών εξόδων που δεν μπορούμε να αποφύγουμε. Παρόλο που η κάλυψη των δικαστικών εξόδων είναι πλέον στα όρια των δυνατοτήτων μας - και μάλιστα τα ξεπερνά, δε θα κάνουμε «εκπτώσεις» στις πρακτικές μας. Δεν πράξαμε ποτέ με σκοπό το κέρδος και δε θα γίνουμε επιχειρηματίες, αλλά καλούμε όλους όσους έχουμε βρεθεί μαζί στο δρόμο να δείξουμε έμπρακτη αλληλεγγύη, τώρα και οικονομική.

και συνεχίζει να οργιάζει, να βρωμάει φασισμό και να «είναι για τα μπάζα»

συνέλευση πολιτικής και οικονομικής στήριξης διωκόμενων Βόλου